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Distribuicado Normal

Mais i istribuigdo de ili aplicada a inimeros
fendmenos e utilizada para o i tedrico da isti
I Seja X uma variavel aleatéria. X tera distribui¢do normal se: ]

1 X
S(X) = 202
o2m € 7
Sendo: /= média da distribuicio
= desvio-padréio da distribuigio
7=31416
e=27
e—w<X<+wx

X tem distribuigao Normal com média p e variancia o* : ¥~ (, 72 ). I

Distribuicdo Normal Padrao

Para calcular probabilidades A(<3), é necessério integrar f(X) para diferentes
valores de p e 6. A solugdo ¢ transformar a varidvel X na varidvel Z, dada por:

Pl Inl)
i o
A distribui de ili iada a variavel Z
normal padrio:

1 =Z2
S = e ?

Sendo: média da distribui¢do =0
variancia = 1
e -—w<Z<+w

Z tem distribuiio Normal com média 0 e variancia 1: Z+#(0,1).

As alturas dos alunos de i escola sdo istribuidas com
média 1,60 m e desvio-padrdo 0,30 m. Encontre a probabilidade de um aluno medir:
a) entre 1,50 m e 1,80 m — 2(1,50<4<1,80);

b) mais de 1,75 m —P(X>1,75)

©) menos de 1,48 m - P(¥<1,48)

Qual intervalo compreende 90% da populagao? - A(a<X<5=90%)
) P(1,50<X<1,80)=P(1,50 —1,60/0,30 <Z<1,80

~1,60/0,30 )=~(~0,33<2<0,67)

Pela tabela: 2=1 —(0,3707+0,2514)=0,3779

b) P(X>1,75)=P(2>1,75 —=1,60/0,30 )=P(Z>0,50)
Pela tabela: #=0,3085

0 P(X<1,48)=P(Z<1,48 —1,60/0,30 )=P(Z<—0,40)
Pela tabela: £=0,3446

P(asX<b=90%)=P(a~1,60/0,30 <Z<5~1,60/0,30 =90%) - @ —1.50/0.3'
~ZI5% e5—1,60/0,30 = ZI5%
a-1,60/0,3 ,64 € 5—1,60/0,30 =1,64 »a=1,11 m e 5=2,09 m
—(1,114<2,09)
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